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MRUV E MRU ( DIAGRAMAS )
01 - (UnB DF)     


Um objeto, se move numa trajetória retilínea de tal maneira que sua velocidade se comporta de acordo com o gráfico abaixo. Sabendo-se que sua posição em t = 0 é x0 = 0 calcule o espaço percorrido em 70 segundos, dando sua resposta em metros.


[image: image11.png]Refferencial
Vestibulares




02 - (UnB DF)     


O gráfico abaixo representa as velocidades em função do tempo para dois carros, A e B, em uma estrada reta. Em t = 0 eles se encontram no quilômetro zero.
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Julgue os itens abaixo.

00.
A velocidade média desenvolvida pelo carro A nas primeiras duas horas da viagem é 70km/h.

01.
Ao final das primeiras duas horas de viagem, o carro B ultrapassa o carro A.

02.
Durante as primeiras quatro horas de viagem, cada carro se desloca em movimento uniformemente acelerado.

03.
Nas primeiras duas horas de viagem, a aceleração do carro B é maior do que a aceleração do carro A.

04.
Ao final das primeiras quatro horas de viagem, a distância entre os dois carros é de 20km.

03 - (FUVEST SP)     


Um carro viaja com velocidade de 90km/h (ou seja, 25m/s) num trecho retilíneo de uma rodovia quando, subitamente, o motorista vê um animal parado na sua pista. Entre o instante em que o motorista avista o animal e aquele em que começa a frear, o carro percorre 15m. Se o motorista frear o carro à taxa constante de 5,0m/s2, mantendo-o em sua trajetória retilínea, ele só evitará atingir o animal, que permanece imóvel durante todo o tempo, se o tiver percebido e uma distância de, no mínimo,

a)
15m  b)
31,25m  c)52,5m  d)77,5m  e) 125m

04 - (UFC CE)     


Um objeto se move ao longo de uma reta. Sua velocidade varia linearmente com o tempo, como mostra o gráfico abaixo. 
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A velocidade média do objeto, no intervalo de tempo compreendido entre t = 4 s e t = 8 s, é: 

a)
6 m/s  b)8 m/s  c)
10 m/s  d)12 m/s e)14 m/s

05 - (UFAL)     


A velocidade escalar de um corpo de massa 5,0 kg, que percorre uma trajetória retilínea, varia com o tempo de acordo com o gráfico abaixo.


[image: image4.wmf]20

10

5,0

10

0

t(s)

V(m/s)


A distância que o corpo percorre no 10 s representados no gráfico, em metros, vale

a)
25

b)
50

c)
75

d)
100

e)
125

06 - (UNIFOR CE)     


O gráfico abaixo representa, em função do tempo, a velocidade escalar de uma partícula que está em movimento retilíneo.
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07 - (UNIFOR CE)     


O gráfico fornece a velocidade de um corpo, que se move em linha reta, em função do tempo. Sabe-se que, no instante t ( 0, o corpo se encontra na posição 20 m.
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No instante t ( 8,0 s, o corpo estará na posição

a)
(40 m  b)(20 m  c)20 m  d)40 m  e)60 m

08 - (PUC MG)     


Utilizando o gráfico abaixo, escolha a opção que descreve o sinal da aceleração nos intervalos 0,0 – 5,0; 5,0 – 10,0; 10,0 – 15,0 , respectivamente, nessa mesma ordem:
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a)
positivo, nulo, negativo

b)
nulo, nulo, negativo

c)
positivo, nulo, negativo

d)
positivo, negativo, positivo

e)
nulo, nulo, nulo

09 - (PUC MG)     


Escolha a opção que complete adequadamente a descrição do movimento da partícula que está representado no gráfico abixo, considerando que, no instante igual a 0,0 segundos, ela estava na origem O. A partícula percorreu uma distância de:
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a)
75 metros, parou e retornou à origem.

b)
75 metros, a partir daí foi reduzindo a sua velocidade e parou.

c)
150 metros no mesmo sentido e parou.

d)
100 metros e começou a voltar, mas parou antes de chegar à origem.

e)
150 metros, retornou e conseguiu chegar à origem.

10 - (MACK SP)     


Um carro parte do repouso com aceleração escalar constante de 2 m/s2. Após 10 s da partida, desliga-se o motor e, devido ao atrito, o carro passa a ter movimento retardado de aceleração constante de módulo 0,5 m/s2. O espaço total percorrido pelo carro, desde a sua partida até atingir novamente o repouso, foi de:

a)
100 m  b)200 m  c)300 m  d)400 m  e)500 m

11 - (UNIFOR CE)     


Um móvel se desloca, em movimento uniforme, sobre o eixo x durante o intervalo de tempo de t0 = 0 a t = 30s. O gráfico representa a posição x, em função do tempo t, para o intervalo de t = 0 a t = 5,0s.
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O instante em que a posição do móvel é -30m, em segundos, é

a)
10   b)15  c)20   d)25   e)30

12 - (UFMS)     


O gráfico ao lado apresenta  a  superposição de três  gráficos de uma  grandeza (z) em função do tempo  (t).  
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A  grandeza (z) pode representar: 

01.  
no caso  (1), o espaço em um movimento uniforme. 

02.  
no caso  (1), a velocidade em um movimento uniformemente variado. 

04.  
no caso  (2), a velocidade em um movimento uniforme. 

08.  
no caso  (2), a aceleração em um movimento uniformemente variado. 

16.  
no caso  (3), o espaço em um movimento com aceleração negativa. 
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